



ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.04.2019

№ 700-7

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 30.03.2018 № 262-р «Про цифрову (комп'ютерну) техніку, високотехнологічне обладнання»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою уніфікації високотехнологічного обладнання та цифрової техніки, що використовується в роботі органів місцевого самоврядування, відповідно до листа департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради від 11.04.2019 вх. № 8/2122:

Внести зміни до розпорядження міського голови від 30.03.2018 № 262-р «Про цифрову (комп'ютерну) техніку, високотехнологічне обладнання»:

викласти у новій редакції пункт 2:

«2. Усім виконавчим органам, комунальним підприємствам, закладам та установам Дніпровської міської ради до подання оголошення про закупівлю цифрової (комп'ютерної) техніки, високотехнологічного обладнання з 01.04.2018 та з 23.04.2019 – про закупівлю послуг, пов'язаних з програмним забезпеченням та його використанням (закупівля ліцензій, модулів, інформаційних систем, розробок, доробок, технічної підтримки та супроводу програмного забезпечення тощо), необхідно отримати погодження міського голови щодо доцільності використання та технічних характеристик предмета закупівлі, а також надавати міському голові інформацію за формою 2 (додаток) та мережевий протокол (протокол взаємодії).

Розміщення оголошення про закупівлю в системі закупівель «ProZorro» та всі подальші процедури відповідно до вимог чинного законодавства здійснювати виключно після погодження міським головою технічних характеристик та доцільності використання предмета закупівлі згідно з наданою інформацією. Після розміщення оголошення надавати посилання на ідентифікатор закупівлі до департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради на електронну адресу itmonitoring@dniprorada.gov.ua;

викласти форму 2 у новій редакції (додаток).

Міський голова

Б. А. Філатов

Додаток

до розпорядження міського голови

д.з. 04.д.09

№

700-7

Форма 2

Інформація

про закупівлю цифрової (комп'ютерної) техніки, високотехнологічного обладнання і послуг, пов'язаних з програмним забезпеченням та його використанням

№ п/п	Опис необхідної техніки/обладнання/послуг, пов'язаних з програмним забезпеченням та його використанням	Кількість	Причина придбання (мета використання)	Місце використання

Керуючий справами виконавчого комітету міської ради –
директор департаменту забезпечення діяльності
виконавчих органів Дніпровської міської ради



А. В. Кучеренко